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Chère Citoyenne, Cher Citoyen,

Les 12 et 19 juin prochain, vous élirez votre représentant 
à l’Assemblée Nationale, votre député de la 3ème 
circonscription de Haute-Savoie. 

C’est avec passion et dynamisme que j'œuvre depuis de 
nombreuses années pour notre territoire, en tant 
qu’élue : maire, conseillère départementale puis 
députée. Suppléante de notre ancien député depuis 
2017, j’ai eu l’occasion de m'imprégner et d'intégrer les 
rouages du rôle de député. J’ai acquis une solide 
expérience et des compétences indispensables pour 
assurer cette fonction. 

Dès août 2021, j’ai pu les mettre en œuvre et pendant 
ces onze mois en tant que Députée, je n’ai cessé de 
m’impliquer avec application et enthousiasme dans mes 
nouvelles fonctions. J’ai participé activement à la vie de 
l’Assemblée Nationale, à ses travaux et ai été 
particulièrement attentive à nos échanges pour relayer 
systématiquement vos préoccupations et vos attentes 
aux institutions compétentes. 

Tout ce travail, c’est avec vous et surtout grâce à vous 
qu’il est réalisable et efficace. 

Avec mon suppléant Christophe Fournier, maire de 
Glières-Val-de-Borne et expert des préoccupations des 
petites communes, des habitants du monde rural et des 
agriculteurs, nous sommes attachés à notre magnifique 
territoire, riche de diversités : un secteur industriel 
exemplaire, des sites touristiques exceptionnels, un 
territoire transfrontalier, une agriculture de qualité, des 
artisans et des commerçants dynamiques, un monde 
associatif fort. 

Nous sommes complémentaires, compétents et 
accessibles. Tous deux de la droite républicaine, avec 
des valeurs et des convictions, nous resterons 
consctructifs et attentifs à toutes les idées qui feront 
avancer le pays.

Les enjeux et les actions à mener lors des cinq 
prochaines années sont essentiels : santé, économie, 
sécurité, environnement et qualité de vie seront nos 
priorités. Engagés avec cœur dans les actions que nous 
menons, c’est avec plaisir que nous serons toujours 
présents, bienveillants et à l’écoute, lors de nos 
rencontres régulières dans vos communes. 

Avec le soutien de Christophe Fournier, je m’engage à 
garder cet équilibre entre présence sur le terrain ici en 
Haute-Savoie, garder les pieds sur terre et défendre vos 
besoins, faire évoluer les lois à l’Assemblée Nationale.

Au plaisir,
Christelle Petex-Levet

CANDIDATE DE LA DROITE ET DU CENTRE



La santé, le handicap et le bien-vivre de nos aînés sont au cœur 
des préoccupations de chacun. 

Maintenir et accroître une offre de soins complète sur 
l'ensemble du territoire.
Valoriser l’activité et le bien-vivre des professionnels de santé. 
Offrir les meilleures conditions de vie à nos aînés que ce soit à 
domicile, en foyer ou en maison de retraite.
Prendre en considération les besoins réels des personnes 
porteuses de handicap et de leur famille.

Savoir-faire industriel, attrait touristique, artisans et commerçants, 
agriculteurs, territoire transfrontalier, sont l’identité et la diversité 
de notre territoire. 

Défendre notre travail, nos savoir-faires et protéger le tissu 
d’entreprises, tous secteurs confondus, à fort potentiel 
économique de notre Département. 
Conserver un équilibre entre dynamisme, attractivité de notre 
territoire et cadre de vie, terre pour notre alimentation. 
Soutenir le développement du “produire et consommer local”.
Agir pour améliorer le pouvoir d’achat : prix des biens de 
premières nécessités, du carburant, de l’énergie.

Notre sécurité est l’une de nos premières libertés : il est essentiel 
de mettre tout en œuvre pour la garantir.  

Agir pour que les professionnels chargés de notre sécurité 
soient toujours valorisés et respectés. 

Être à l’écoute des citoyens pour 
mener une politique à l’image de 
vos attentes et de vos besoins, 

connectée à la réalité du 
territoire.

LE CONTACT

Être à votre disposition afin de 
construire une relation de 

confiance et mener à bien chaque 
action et projet.

L’ACCESSIBILITÉ

Nos expériences, 
professionnelles, politiques et 
citoyennes : sont un atout fort 

pour faire avancer notre 
département, notre pays. 

L’EXPÉRIENCE

NOS VALEURS

NOS ENGAGEMENTS
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Donner les moyens à la justice de faire appliquer les peines 
prononcées. 
Poursuivre l’accompagnement des communes pour 
l’installation de vidéo-protection. 
Lutter contre le cyberharcèlement et développer des dispositifs 
de prévention et d'accompagnement. 

 
La préservation de notre cadre de vie, de notre qualité de l’air, de 
notre eau ainsi que notre écologie est une priorité. 

Poursuivre le développement de moyens de transport 
alternatifs plus respectueux de l’environnement (collectifs, 
mobilités douces).
Encourager la rénovation énergétique des logements ainsi que 
les systèmes de chauffage plus performants.
Poursuivre notre travail sur l’eau, ressource vitale et richesse 
que nous avons su préserver en Haute-Savoie. 
Préserver nos espaces naturels et notre biodiversité. 

Donner une chance à chaque enfant de suivre une scolarité 
adaptée et épanouie.
Opérer une simplification et un accompagnement des 
démarches administratives. 
Œuvrer pour l’accès au sport et à la culture pour tous : soutenir 
le développement des clubs et associations qui les encadrent.
Valoriser notre patrimoine culturel et historique, entretenir 
notre devoir de mémoire.  

QUALITÉ DE VIE
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CADRE DE VIE ET ENVIRONNEMENT

“Chacune de nos actions est portée avec coeur et conviction.
C’est avec plaisir que nous serons toujours présents à vos côtés.”
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